

Sprague Resources LP to Host Fourth Quarter and Full Year 2015 Earnings Conference Call on March 10th, 2016

February 25, 2016

PORTSMOUTH, N.H., Feb. 25, 2016 (GLOBE NEWSWIRE) -- Sprague Resources LP ("Sprague") (NYSE:SRLP) announced today that it will release its fourth quarter and full year 2015 financial results before the opening of trading on the NYSE on Thursday, March 10, 2016. The company will also host a conference call on March 10, 2016 at 1 p.m. Eastern time to discuss its financial results. Those interested in hearing the discussion can access the call by dialing (866) 516-2130, and using participation code 53862018. International callers may join by dialing (678) 509-7612. The conference call may also be accessed by a webcast available on the "Investor Relations" page of Sprague's website at www.spragueenergy.com and will be archived on the website for one year.

About Sprague Resources LP

Sprague Resources LP is engaged in the purchase, storage, distribution and sale of refined petroleum products and natural gas. The company also provides storage and handling services for a broad range of materials. More information concerning Sprague can be found at www.spragueenergy.com.

This press release may include forward-looking statements. These forward-looking statements involve risks and uncertainties. When considering these forward-looking statements, you should keep in mind the risk factors and other cautionary statements that are described more fully in Sprague's prospectus and Annual Report on Form 10-K filed with the Securities and Exchange Commission on March 16, 2015, and in Sprague's subsequent Form 8-K and Quarterly Report on Form 10-Q for the quarter ended September 30, 2015. Sprague undertakes no obligation and does not intend to update these forward-looking statements to reflect events or circumstances occurring after this press release. You are cautioned not to place undue reliance on these forward-looking statements, which speak only as of the date of this press release.

Investor Contact: Taylor Hudson +1 603.430.5397 thudson@spragueenergy.com

Primary Logo

Sprague Resources LP